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ETnTTnoTECHNIKA - ELEKTRoNIKA I. (1. zfutlrelyi)

Megoldások
Elméleti kérdések:

1' Milyen Krrchoff törvényeket ismet? Adja meg a pontos definíciójukatl O
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2. Definiálja egy hátomLázrsú hálózatban értelmezhetó vonali feszültséget és fázisfesziiltséget! O

v*t k4*(t^-4' V-\ I;tör;oözo {*. {\(*tl
j.* Ja.'U ..,.^)ou..tc lg^U**q \ \

*--Í-(a ucte}Ö (* 'u'"^^ tt^i-; ) lzötÖ* \kzí\"..z-Yo K&' G4'-q

3. Mekkota a tezonancia frekvencia értéke ideálls és valóságos párhuzamos rezgőkör esetén? O
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Mit nevezünkrezonanitafrekvenciának egy váltakozó feszültségtőLtáplá1thál6zat esetén? O
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(Jou-=-R'{ o\-4{
olv

Cn
a(t L,t*rc-

6. Mi a szupe1pozíciő mődszete? Ádja meg^z eljátást! o
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Megoldások

Gyakorlati kétdések: -$:/.'zr a* Li+t&uar- :r ?7. Egy mágneses körben (1 . ábra) .-se4esztést {=2A árame óssÉggel biztosíriuk. Mekkota az-indu]reió--.*-
1*fessÉn? A tekercs menetszáma N = 200, a vasmag vastagsága 40 rnm, az 1. ábrán az adatok mm-ben
vannak megadva. Á vasmag B-H görbéiének tötéspontos közelítése: B=0,9Vs/m2 értéknél H=210 A/m
(töréspont); B=1,4Ys/rfl értéknél H=1520 A/m;1l'g=4n*10 7 Vs/Ám @
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l. ábra: A 7. feladaÍ nágneses kiire
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ErprtnoTEcHNIKA _ ELEKTRoNIKA I. (1. zátthetyi)

Megoldások

8. Mekkota a 2. ábrán látható há|őzatban az In, I3, Ic áramok abszolút értéke? Rajzoljon feszültség-átam
vektorábrát, amely tartalm^zza a há|őzatban tal'áLhatő elemek fesziiltségeit és árarnut, valamint a táplálő
feszültségeket is! Rajzolja be a csillagponti áramot is! Mekkorák lesznek az áramok, ha a frekvenciát a

kétszeresére növeljük? Mekkoták lesznek az átamok, ha a kétszeres frekvencia mellett a C pont táp|á,Jását és

acsi11agpont-fö1dpontösszeköttetéstmegszakítjuk?!o
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Megoldások

Számitsa ki a 3. ábrán láthztó há|6zat eredó impedanctáját (A frekvencia 500Hz)! Számitsa 
^z 

egyes elemek
feszültségét és arzmát ftomplex értékek)! Rajzoljon vektotábtát akiszámitott értékekkel, valamint a bemenő
fesziiltséggel! Adja meg, mekkora frekvencián van altái'őzat rezonanciafrekvenciája! @
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3. ábra: A 9.feladat áranköre
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Megoldások

10. Mekkora a 4. ábrán szereplő háIőzatban találhatí R+ ellenállás fesztiltsége és teljesítménye? Á feladatot
szuperpozícióval oldja meg! Adatok: R1=10ohm,Pt2=20 ohm, R3=R4=ó0 ohm @
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